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1. (o) Hopotneriote 6tu 2 € limsup A, av xou pévo av v x&de k € Noytew x € ]2, A, Snhady
av xou uovo av yio xée k € N undpyer 7 > k wote x € Aj. E&nyhote vyl n tehevtola mpdtoon
Loy Vel av xaL Yévo av & € A Lol ATELpEC TWES TOU j.

(8) Mupatneriote 6w a € liminf A, av xou uévo vrdpyer k € N dote o € (52, Aj, Snhadh av xo
uovo av vrdpyel k € N dote yia xdde j > k va toyler € Aj, dnhodr) av 1ot 46vo av To T avixel
oe TeEMud Oho T Aj.

(v) Av ndmowo ¢ € X avixer oe tehud dha T A; T6TE TO & aviixer oe dnepa To TAfdog Aj. And
o (o) o (B) énetow 6T liminf A,, C limsup A,,. Eva nopdderyua 010 omolo o eyxhetoude va elvon
Yviotog madpvoupe av Yewphioouye éva un xevé olvoho X xau Véoovue Aoy = 0 xou Aoy = X,
k=1,2,.... Téte, liminf A,, = ) xou limsup 4,, = X.

2. () Hopatnprote mpota 6t N o(F) mepiéyer 6ha ta povoolvora tov X: av z € X téte,
emAéyovtoc d0o otowyela y xon z tou X \ {x} éyovpe {z,y} € F, {z,2} € F xar {2} = {z,y} N

{z,z}.
H o(F) nepiéyer 6ha tor uovooivola, emopévwe TepLEyEL 6hal o aptduriotua utoctvola tou X
(oprufionles eVOOEC HOVOCLYOALY). TUVETMC,

o(F) D B={ACX|Aapdufiowo 1 A apriuriowo}.
'Oy, n B etvan o0—-dhyeBpa xou F C B. Apa, o(F) C B.
‘Encton 6n o(F) = {A C X | A aprduriowo | A° apripfioo}.
(B) T 10 Beltepo epddtnpe TopatneRote 6t N F elvor uovdtovn xhdon: xdde adZovoa 1 giivouvoo
axohoudia Blouvorwy elvan avaryxactixd otadeph. ‘Eneton 6t m(F) = F.
3. (o) Oplovye B={B CY | f~1(B) € A}.
1. H Betvow yn xevi: f7HY) =X € A, dpa Y € B.

2. Av B € B téte [7H(B) € A xu, agob 1 A elvor o—dhyePea, f1(B) = X\ f71(B) € A.
Yuvenwg, B € B.

3. Av B, € B,neN, t6te
r(0m) = Ormea
n=1 n=1
duotL A ebvor o-dhyePpa. Suvernae, s, B € B.
‘Eneto 6t n B elvor o—-Ghyelpo.
(B) Ané v undleon éyoupe £ C B. Ané 1o (o) BAénouue 6T
C=o0(f)CB.

Avuté orpoiver 6t fH(B) € A v %8¢ B € C.

(v) Egappoyy) tou (B): mépte € Ty OXOYEVELY TV oVOIXTGOY UTOGLVOAWY Tou Y, C Ty owxoyével
Twv Borel unocuvéiwy tou Y, xan A Ty owoyévela tov Borel utocuvérev tou X. Tlapatnphote
6t av B € € 161e T0 f7H(B) elvor avoixté unostvoro Tou X, doa f1(B) € A.

4. (a) O¢tovpe F = {{z = (1,..., @) |z; > a;},j =1,...,n, a; € R}. Acifte dodoyxd T
e

1. H o(F) nepiyer 6houc toug nuuydpous e wopghc {z = (21,...,zn)|z; > aj}, {2 =
(1,...,zn) |2; <bj} o {z = (z1,...,25) |25 <bj}, 6mov j=1,...,n xu a; €R.

2. H o(F) nepiéyet 6ha tor dloothuoTaL.



‘Enet 61 1 o(F) nepéyer 6ha ta Borel unoctvoha tou R”.

(B) Eotww Fi = {B(z,r) |z € Q",r € Qt}. Aclfte 61t x&de avowxtd unochvoro tou R™ ypdopeton
cav aptdufiown évwon cuvérwy ané v Fi. Eneton 6t xdde Borel urocivoro tou R™ avixer oty
o(F1) Co(F).

5. Eotww F éva xhewotd unootvoro tou X. Tote,

Fﬁ{xex;p(z,FKi},

n=1

6mou p(z, F) = inf{p(x,y) : y € F}. Noapatnphote 6t o olvora A, = {z € X : p(z,F) < -}
ebvan avowtd, S6t n x — p(x, F) elvon ouveyric ouvdptnon. Apa, 1o F eivar G5 obvoho.

‘Eotww G éva avouxtd unocivoro tou X. Amé 10 mponyoUUEvo EpWTnUa, UTEEYOUY avouxtd
ohvora A, Gote X\G =~ Ap. Enetor 61170 G = (X \G)° = Ur, (X \ Ay) ebvou aprduhown
EVWOT| XAELCTOV CUVOAWY, dNAadY Fo—olvolo.

6. (o) Opilovye A = {z € R" | n f elvor ouveyhic oto &} %o v xdde m € N opilouue

1
A = {CL‘ € R™ : undpyet 0 > 0 wote v xdde y, z € B(x,6) va woylet | f(y) — f(2)] < } ,
m

6mou B(z,8) 1 avowth Euxheldewo undha e xévtpo 10 @ xou oxtiva . Aelite 6wt A = (o_; A,
o 6TL xdde A,, etvar avouxtd cOvoro. ‘Enctan 6t 10 A elvar Gs—cOvohro.

(B) Opilovue B = {x € R"™| undpyet t0 klim fr(x)}. Iapatnphiote ot, v xdde € R, 10
klim fr(x) umdpyer av xan pévo av 1 axorovdia (fr(x))52; etvar axorovdia Cauchy. Etol, unopeite
vo. ypdpete To B ot popn

-
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1 \k=1 \r,s=k

A6 ) ouvéye Ty fi, v xdde k xon m, o alvoro

N frems e smi< 7}

ebvar X0 T6 olvoro (W TouR XAEWCTOY cuVEAWY). Apa, yia x&de m € N, 10 olvoro

.= N {eer i@ rwis ]

k=1 \r,s=k
elvor Fy,—oOvolo. 'Enetal 61t 10 B = ﬂ;ozl B,,, sivar F;s—c0Ovolo.

7. OewpolUe TV OOYEVEW
A={ACX | undpyet aprdufown uvroowoyévewr Cx tne F wote A € 0(Ca)}.

Mmnopotye va deioupe 6t 1 A elvon o—dhyePpa:
() H A elvon pun xevii: av E € F 161 X € 0(Cx) 6mov Cx ={E} C F. Apa, X € A.

(B) Av A € A téte undpyet aprduriown Ca C F dote A € 0(Cy4). Enctan 6w A° € 0(Ca). Apa,
Ac A (TEd(p'EE Cpe = CA).

(v) Eow A, € A. Trdpyouv apuipriowec Ca, C F Gote A, € 0(Ca,). H ooyévewr Cua, =
Us— Ca, C F etvon apidufiown xo yio xdde n € N éyouue

A, €0(Ca,) Co(Cua,)-



U A, € U(CUAn)'
n=1
Téhoc, av A € F w61 A € 0(Cy) 6mou C4 = {A} C F. "Apa, A € A Aol 1 0-8hyefpa
A mepiéyer v F, ouvunepaivouge 6t o(F) € A. Anhadt, yia xdde A € o(F) undpyet apudufiown
Ca CF dote A€ a(Ca).



